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El sistema SF-35 proporciona: Regulación lateral y vertical de la hoja. 

Roldanas con rodamientos a fricción. Perfil de acero galvanizado, cincado o 

aluminio natural. Guiador inferior oculto.

El sistema SF-40 proporciona: Regulación lateral y vertical de la hoja. 

Roldanas con rodamientos a bolas. Perfil de acero galvanizado, cincado o 

aluminio natural. Guiador inferior oculto. 

El sistema SF-65 aporta: Mecanismos de regulación vertical de la hoja. 

Perfil de acero galvanizado, cincado o aluminio natural con posibilidad de 

sujeción a techo o pared. Roldanas con rodamientos a fricción. Guiador 

inferior oculto. Freno retenedor.   

El sistema SF-75 aporta: Mecanismos de regulación vertical de la hoja. Perfil 

de acero galvanizado, cincado o aluminio natural con posibilidad de sujeción 

a techo o pared. Roldanas con rodamientos a bolas. Guiador inferior oculto. 

Freno retenedor.

ES

The SF-35 system offers: Lateral and vertical adjustment of the leaf. Rollers 

with friction bearings. Profile in galvanized or zinc-plated steel or natural 

aluminum. Hidden lower guide. 

The SF-40 system offers: Lateral and vertical adjustment of the leaf. Rollers 

with ball bearings. Profile in galvanized or zinc-plated steel or natural 

aluminum. Hidden lower guide. 

The SF-65 system offers: Mechanisms for vertical adjustment of the leaf. 

Profile in galvanized or zinc-plated steel or natural aluminum, with possibility 

of being fixed to ceiling or wall. Rollers with friction bearings. Hidden lower 

guide. Retaining brake.   

The SF-75 system offers: Mechanisms for vertical adjustment of the leaf. 

Profile in galvanized or zinc-plated steel or natural aluminum, with possibility 

of being fixed to ceiling or wall. Rollers with ball bearings. Hidden lower 

guide. Retaining brake.

EN

Le système SF-35 possède les caractéristiques suivantes : Réglage latéral 

et vertical du panneau. Montures à roulements à friction. Profil an acier 

galvanisé, zingué ou en aluminium naturel. Guide inférieur caché.

Le système SF-40 possède les caractéristiques suivantes : Réglage latéral 

et vertical du panneau. Montures à roulements à billes. Profil an acier 

galvanisé, zingué ou en aluminium naturel. Guide inférieur caché.   

Le système SF-65 comporte les éléments suivants : Mécanismes de réglage 

vertical du panneau. Profil an acier galvanisé, zingué ou en aluminium 

naturel pouvant être placé au plafond ou sur le mur. Montures à roulements 

à friction. Guide inférieur caché. Frein de retenue.   

Le système SF-75 comporte les éléments suivants : Mécanismes de réglage 

vertical du panneau. Profil an acier galvanisé, zingué ou en aluminium 

naturel pouvant être placé au plafond ou sur le mur. Montures à roulements 

à billes. Guide inférieur caché. Frein de retenue.

FR

ECO IN 
TIMBER

BIBLIOTECA 
DE DESCARGAS

DOWNLOADS LIBRARY I
BIBLIOTHÈQUE 
TÉLÉCHARGEMENTS



3  

Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

30x24 mm 23x22 mm 34x20 mm

MÍN.27 mm

40 kg

75 kg

35 kg

65 kg

88 lb

165 lb

77 lb

143 lb

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

SF-40 l SF-75

KIT DISPONIBLE
I AVAILABLE

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052



PUERTAS INDUSTRIALES l INDUSTRIAL DOORS l PORTES INDUSTRIELLES 
CORREDERAS l SLIDING l COULISSANTES

4  saheco.com

Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

SF-35 l SF-40

± 3mm± 3mm

  Min. 27

  A
  5

8

M8
Ø10

  7

  A

  Min. 27

M8
Ø10

  25

  7

  25

  5
8

±2mm. ±2mm

  1
9

  15

  34
  22

  1
9  7

  6

  7

  3

  H   H

  1
8

  8

A=H-65 A=H-65

PARED I
WALL I MUR

TECHO I CEILING
I PLAFOND
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Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

ECO IN  TIMBER  SF-35 l SF-40 l SF-65 l SF-75

PESO l WEIGHT l POIDS  35kg l 40kg l 65kg l 75kg 

± 3mm± 3mm

  H

  34
  22

  Min. 27

M8

  7

 25

Ø10

  A
  5

8

  A
58

  1
9

  7

  15

M8
Ø10

  25

  Min. 27

  H

  7

 3

  7

  6

  1
9

  1
8

  8

SF-65 l SF-75

A=H-65 A=H-65



Componentes
Components l Composants

Juego de accesorios SF-35 (Rodamiento a fricción)
SF-35 Fitting set (Friction bearing)
Garniture SF-35 (Roulement à friction) 00 35 00

10 juegos
10 sets
10 jeux

00 40 00
10 juegos
10 sets
10 jeux

Juego de accesorios SF-40
SF-40 Fitting set
Garniture SF-40 

40kg

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

00 41 30 
00 41 50

10 perfiles
10 profiles
10 profils

3 m 
5 m

Perfil inferior
Bottom track
Rail inférieur

34x20mm

00 41 31 
00 41 51

10 perfiles
10 profiles
10 profils

3 m 
5 m

Perfil inferior
Bottom track
Rail inférieur

23x22mm

Acero Galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Perfil superior
Top track
Rail supérieur

30x24mm

10 perfiles
10 profiles
10 profils

00 40 15 
00 40 20 
00 40 25 
00 40 30 
00 40 40 
00 40 50

1,5 m
2 m

2,5 m 
3 m 
4 m 
5 m

00 75 15 
00 75 20 
00 75 30 
00 75 50

1,5 m
2 m
3 m 
5 m

00 45 20 
00 45 30 
00 45 50

2 m
3 m 
5 m

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS 

PUERTAS INDUSTRIALES l INDUSTRIAL DOORS l PORTES INDUSTRIELLES 
CORREDERAS l SLIDING l COULISSANTES

Cód.Acabado

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX Cód.Acabado
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Componentes
Components l Composants

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Roldana SF-35 (Rodamiento a fricción)
SF-35 Roller (Friction bearing)
Galet SF-35 (Roulement à friction)

00 35 51
25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 40 51
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Roldana SF-40
SF-40 Roller
Galet SF-40

00 70 00
10 juegos
10 sets
10 jeux

Juego de accesorios SF-65 (Rodamiento a fricción)
SF-65 Fitting set (Friction bearing)
Garniture SF-65 (Roulement à friction)

65kg

Roldana SF-65 (Rodamiento a fricción)
SF-65 Roller (Friction bearing)
Monture SF-65 (Roulement à friction)

00 70 51
25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 75 00
10 juegos
10 sets
10 jeux

Juego de accesorios SF-75
SF-75 Fitting set
Garniture SF-75

75kg

00 75 51
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Roldana SF-75 
SF-75 Roller 
Galet SF-75

ECO IN  TIMBER  SF-35 l SF-40 l SF-65 l SF-75

PESO l WEIGHT l POIDS  35kg l 40kg l 65kg l 75kg 

Cód.Acabado

Cód.Acabado

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES
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Componentes
Components l Composants

Freno
Brake
Arrêt

00 40 55
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Tornillo de ajuste
Adjustment screw
Vis porteuse avec écrou

00 40 52
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Pletina regulación
Adjustable plate 
Platine de réglage

00 40 53

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Pletina fijación lateral para paneles de poco grueso
Lateral fixing plate for panels of small thickness
Panneaux latéraux de fixation pletina peu épaisse

00 40 59
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte pared escuadra pequeño
Small wall fixing bracket
Support équerre petit pour fixation à mur

00 40 561
25 piezas
25 pieces
25 pièces

24mm

Soporte pared escuadra grande
Big wall fixing bracket
Support équerre grand pour fixation à mur

00 40 60
25 piezas
25 pieces
25 pièces

34mm

1Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m o 5 m, aplicar uno por cada taladro   l  1For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, 
apply one for each drill hole   l  1Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, appliquer un support pour chaque trou percé.
2 m - 10 soportes pared l supports wall l supports muraux 3 m - 15 soportes pared l supports wall l supports muraux 5 m - 25 soportes pared l supports wall l supports muraux

PUERTAS INDUSTRIALES l INDUSTRIAL DOORS l PORTES INDUSTRIELLES 
CORREDERAS l SLIDING l COULISSANTES
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES Cód.Acabado



Componentes
Components l Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

*Hasta fin de existencias

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide inférieur plastique

00 35 54
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Guiador inferior metálico
Metal bottom guide
Guide inférieur métallique

00 40 54
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Empalme perfil
Track connector
Raccord pour rail 

00 40 67
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior (Pletina encastrada)
Bottom guide (Recessed plate)
Guide inférieur (Platine à encastrer)

00 41 10
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Guiador inferior (Pletina plana)
Bottom guide (Face fixed plate)
Guide inférieur (Platine à visser)

00 41 40
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Freno retenedor SF-65 / SF-75
SF-65 / SF-75 Retaining stopper
Frein de retenue SF-65 / SF-75

00 75 57*
25 piezas
25 pieces
25 pièces

*

ECO IN  TIMBER  SF-35 l SF-40 l SF-65 l SF-75

PESO l WEIGHT l POIDS  35kg l 40kg l 65kg l 75kg 

Cód.Acabado
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Notas
Notes l Notes



Notas
Notes l Notes



Eco In Timber
SF-35 l SF-40 l SF-65 l SF-75

Polígono Industrial de Foradada / 08580 
St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
export@saheco.com
saheco.com


